
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12  

GIẢI BÀI 16 TRANG 69 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC LỚP 12 

Đề bài 

Giả sử ta có một quần thể cây đậu Hà Lan gồm toàn cây dị hợp tử Aa. Xác định thành phần 

kiểu gen (tỉ lệ các kiểu gen AA: Aa: aa) của quần thể qua các thế hệ tự thụ phấn bằng cách 

điền tiếp các số liệu vào bảng 16 dưới đây: 

Bài giải 

Bảng 16. Sự biến đổi về thành phần kiểu gen của quần thể tự thụ phấn qua các thế hệ 

Thế hệ Kiểu gen đồng hợp tử trội 
Kiểu gen dị hợp 

tử Kiểu gen đồng hợp tử lặn  

0     Aa     

1 1 AA   2 Aa   1 aa 

2 4 AA 2 AA 4 Aa 2 aa 4 aa 

3 24 AA 4 AA 8 Aa 4 aa 24 aa 

… … … … … … 
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https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-12-c264
https://doctailieu.com/sinh-hoc-lop-12-c695
https://doctailieu.com/giai-bai-16-trang-69-sgk-sinh-hoc-12

